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Nagykátai

Az elmúlt választási ciklusban a polgári oldal nagyon céltu-
datosan dolgozott azért, hogy végre megtörténhessen a 
váltás az önkormányzatban is. Ebben persze nagy ré-
sze volt az őszödi beszédnek, mely pártállásra való 
tekintet nélkül háborította fel a polgárokat (s ez 
a felháborodás azóta sem csitul). A FIDESZ, 
KDNP jelöltjei összefogást hirdettünk a vá-
ros érdekében a legkülönbözőbb politikai 
erőkkel. Sajnos az elmúlt időszak rádöb-
bentett arra, hogy a helyi baloldallal nem 
lehet együtt dolgozni. Rájöttünk, hogy az 
összefogás hirdetése nemcsak a pártoktól 
és a pártok ideológiai színezetétől függ, 
sokkal inkább azoktól a személyiségektől, 
az ő emberi tulajdonságaiktól, intelligen-
ciájuktól is, akik a pártok (sokszor függet-
len színekben rejtőző) itteni szervezeteit 
vezetik. A polgári oldalnak ebben most 
nincs szerencséje, mert a helyi baloldalnak 
csak egyetlen célja van, megbuktatni a pol-
gármestert és a polgári többséget a képviselő-
testületben. Mással nem is foglalkoznak, mint 
hátrányos helyzetben tartani nagykátai polgárokat 
a többi településsel szemben, hogy megannyi ígérge-
tés után továbbra sem legyen játékcsarnokunk. Mi azt sem 
bánjuk, ha szobrot állítanak maguknak, de néhányan még em-
lékezünk a megdöbbentő elszólásra: „kettő nulla a javunkra”. A 
megdöbbentő elszólás gazdája azon a közmeghallgatáson csapott 
diadalmasan a levegőbe, amikor még veszni látszott a csarnok 
ügye. Neki és társainak focimeccs a városi politika. Úgy gondol-
ják, hogy az egyik oldalon „ők” labdáznak, a másikon „mi” rúg-
juk a port. Egy kis betartás, egy kis gáncs belefér.

Pedig csak any-
nyi történt, hogy 
sikeres vállalkozói 
tevékenységem mi-
att is jelentős meny-
nyiségű szavazattal 
választottak meg 
polgármesterré, és 
meggyőztem kép-
viselőtársaimat ar-
ról, hogy az előző 
önkormányzatok 
általunk sikeresnek 
tartott beruházásá-

hoz, strandunkhoz kell közelebb vinni a csarnokot, egy majdani 
szállodával, újabb beruházásokkal, legyen ez a terület egy 

pihenésre, kikapcsolódásra lehetőséget adó centrum 
– reményeink szerint- a hozzánk érkező vendégek 

számára is. Vallom, hogy a sport nemcsak test-
nevelés, hanem a léleknek is legerőteljesebb 

és legnemesebb nevelőeszköze. Ezért, hogy 
mindenki élhessen ezzel a nagyszerű ne-
velő, lélekerősítő lehetőséggel, bejelentem, 
hogy 2008. március 14-én az érvényes épí-
tési engedély birtokában a játékcsarnok 
felépítésére kijelölt területet a kivitelező-
nek átadtam.

Annyi rosszindulatú és gáncsoskodó, 
akadályozó magatartás után a játékcsar-
nok ellenzői láthatják, hogy terveinket fel 

nem adjuk, szívósan haladunk a megvaló-
sítás felé. Nagykáta város lakóinak akkor is 

jó lesz, és sikeres várossá tesszük települé-
sünket, ha másoknak ez fáj, és rossz szemmel 

nézik a fejlődés eredményét. A FIDESZ, KDNP 
csoport határozottan végzi feladatait. Úgy véljük, 

a sport elsősorban szellemi fogalom, s egy sportcsa-
pat (vagy akár egy frakció) a társadalom kicsinyített 

képe, a mérkőzés az életért folytatott nemes küzdelem szim-
bóluma. A játéktevékenység alatt a sport az embert rövid idő alatt 
megtanítja a legfontosabb polgári erényekre: az összetartásra, 
önfeláldozásra, az egyén érdekeinek teljes alárendeltségére, kitar-
tásra, az abszolút tisztességre és a nemes küzdelem szabályaira. 
Célunk, hogy életerős emberek éljenek városunkban, kik egymá-
sért vállalt őszinte felelősséggel, őszintén segítik embertársaikat. 
Dolgozunk azért, hogy ez a település nemcsak alvóhelye, hanem 

otthona legyen az 
itt élőknek. Hiány-
zott ez idáig a játék-
csarnok, és úgy lát-
juk, a sportszellem 
is sokakból. A meg-
épülő létesítmény 
reméljük, minden 
téren megfelelő le-
hetőséget ad annak, 
aki élni akar és tud 
is ezzel.

Kocsi János

18 év várakozás után szabad a pálya,  
épül a játékcsarnok
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Március 15-én Nagykáta Vá-
ros Önkormányzata a szokásos 
helyen, a Szabadság téren tartot-
ta ünnepi megemlékezését. Ün-
nepi beszédet Csóka Károlyné 
képviselő asszony mondott. 
Műsort adott a Váci Mihály 
Általános Iskola énekkara és a 
Liszt Ferenc Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény fúvósze-
nekara. Az ünnepség keretében 
önkormányzati kitüntető címek 
átadására került sor, melyet vá-
rosunk polgármestere, Kocsi 
János adott át. A kitüntetetteket  
Dr. Salibáné dr. Pap Terézia al-
polgármester asszony méltatta. 

Pintácsi Alexandra Budapesten született, és igen korán megis-
merkedett a színpadi munkával. 12 éves korában már szerepelt a 
Nyomorultak és bestiák című rockoperában a Szegedi Szabadtéri 
Játékokon. Később benevezett a Mini-tini popénekes pályázat-
ra, melyet 400 jelentkező közül meg is nyert. Meghallgatást kért 
Fenyő Miklóstól, aki tehetségesnek tartja, pártfogásba veszi, és 
dalokat ír neki. 1989. novemberében (13 évesen) megjelenik első 
albuma Kicsi lány címmel, amely hetek alatt 270.000 példányban 
fogy el. Ő a legfiatalabb platinalemez eladó.
Lemezei közül ismertebbek:   Tinédzser L’amour (1990-94)

 Jódli- dili (1996-97)
 Musical és dáridó (1998-99)
Játszott filmben és musicalben, munkája során együtt dolgozott

Fenyő Miklóssal, Szikora Róberttel, Bogdán Csabával, Galambos 
Lajossal. Kiemelkedő jótékonysági tevékenysége, elismeréseként 
2000-ben ezüst érdemrendet kapott Göncz Árpád Köztársasági el-
nöktől. Férje, menedzsere és zenei mindenese Bogdán Csaba, kivel 
három gyermeket nevelnek: Blanka, Domonkos és Csabi.

A művészeti életben elért sikerei mellett példaértékűnek tart-
juk szép családi életüket, mellyel követendő példának állítjuk őket 
kortársaik és a fiatal generációk elé. Teljes körű harmóniában élik
életüket mind az emberekkel, mind a természettel. Sok énekszá-
ma szól a gyermekekhez és a gyermekeknek, amellyel nem titkolt 
vágya, hogy terelgesse a felnövekvőket, mert ahogy ő fogalmazott 
„a zene kinyitja a szívüket”. Hiszen az ének maga egy ajándék, 
énekelni pedig mindenkinek szeret. Példájával mintát akar adni 
és elgondolkodtatni, 17 éve van a pályán, s így fogalmaz: „Ha 
mostantól nem lenne semmi, akkor is hálával tartoznék a Jó Is-
tennek a sikereimért”.

Március 15-ei ünnepségek Nagykátán

Pintácsi Alexandra apai ágon nagykátai származású, nagyszü-
lei és rokonai itt éltek és élnek. Családi kötődése miatt történt az, 
hogy amikor a város az oly nagyon hiányzó II. Világháborús em-
lékmű felállítása mellett döntött, ő szívesen jött az első hívó szóra. 
Koncertje bevételét teljes egészében az említett célra ajánlotta fel. 
Szívesen emlékszik gyermekkora Nagykátán töltött időszakára, a 
vele mindig kedves nagykátai emberekre és az őt szerető, ismerő, 
vele baráti kapcsolatban álló fiatalokra. Úgy vélem, aki többet ka-
pott a teremtéstől, többet is kell annak visszaadni.

Szandi elviszi az emberekhez dalaival, énekeivel gondolatait, 
szeretetét, melyet maga és a hallgatóság örömére mindig szívesen 
tesz. Hiszen nem azért áll a színpadon, hogy őt lássák, hanem 
azért, mert adni szeretne valamit, mint közvetítő. Ehhez az élet-
feladathoz és küldetéséhez kívánunk Önnek sok találkozást kö-
zönségével és jó egészséget.

Molnár Tibor Endre Budapesten született a XIII. kerületben, 
általános iskolai tanulmányait a V. kerületi Szemere utcai fiúis-
kolában végezte. 1958-ban a Budapesti Zenei Gimnáziumban 
érettségizett, s még ebben az évben felvették a Zeneművészeti 
Főiskola tanárképző szakára, ahol 1961-ben diplomát szerzett. 
Később Nagykátára került, ahol elvállalta a kultúrház igazgatója 
által meghirdetett zenetanári állást, mely állás a kultúrház kereté-
ben működő zeneiskola tápiószelei részlegében volt. Mivel ekkor 
az általános iskolában nem volt énektanár, ezt az állást is elvál-
lalta, és szeptember 14-én a Nagykátai Járási Hivatal művelődési 
osztályvezetője előtt letette a hivatali esküt. 1961-ben tagja lett a 
tápiószelei pedagógus zenekarnak, megismerték tevékenységét 

A város díszpolgára: Pintácsi Alexandra

Pro Urbe díjat kapott: Molnár Tibor Endre
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Tápiószőlősön és Újszilváson is, ahol szintén tanított zenét, szer-
vezte a közösségi életet. A Tápiómente Néptánc Együttes felkéré-
sére annak zenei mindenese, zenekari vezetője lett. Elvállalta az 
együttes tánckarának zenei kíséretét, népdalkórusának vezetését, 
és a zenekar hangszerelését végezte. Így az ő érdeme, neki is kö-
szönhető, hogy az együttes a mai napig ilyen töretlen lendülettel 
tesz eleget a felkéréseknek, hisz tudjuk, hogy megannyi Molnár 
Tibor által komponált zenével rendelkezik, sok koreográfia kísérő
zenéjét ő készítette. 1991-től a Damjanich János Gimnázium ta-
nára lett.  27 év elteltével a Tápiómente Táncegyüttesben végzett 
munkáját befejezte, átadva helyét a fiataloknak. Jelenleg fia, Ti-
bor apja hagyományait és munkáját követve az együttes prímása. 
Molnár Tibor 2001. májusától nyugdíjba ment, ám pihenője nem 
tartott soká, 2002-től segítette a fiatal hittanosok ének-zenekarát a
katolikus templomban, hisz mindig a zene töltötte ki mindennap-
jait, így az hiányzott az életéből.  Később ennek az együttesnek a 
vezetését leánya, Krisztina vette át. Jelenleg otthonról segíti a fi-
atalok munkáját kották írásával, zenei darabok átdolgozásával. A 
Tápiómente Táncegyüttesben eltöltött hosszú évekről feledhetet-
len sok élményt őriznek az együttes tagjai, mely Molnár Tiborhoz 
kapcsolja őket. Zeneszerető emberként igyekezett a jóra, a szépre, 
az igaz életre tanítani, melyhez a zene és társművészetek intenzív 
személyiségformáló erejét használta fel. Köszöntjük a Tápiómente 
Táncegyüttes örökös tagját, Molnár Tibort. 

Molnár István, a Váci Mihály Általános Iskola igazgatója, 
Budapesten született. 1980-ban az Egri Ho Si-Mihn Tanárkép-
ző Főiskolán magyar-történelem szakon végzett, majd az Eötvös 
Lóránd Tudományegyetemen folytatta tanulmányait. 1994-ben 
politológiából doktorált. A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudo-
mányi Egyetem gazdasági és társadalomtudományi karán közok-
tatási vezető és pedagógus szakot végzett. Nagykátára, a II. Rá-
kóczi Ferenc KALOT Szakiskolába, 1996. szeptemberében került, 
mint igazgató. A KALOT Népfőiskolai Mozgalom országos veze-
tőjének választották 2000. szeptemberében, s ettől fogva a szemé-
lyi változások után is megmaradt városunk központi szerepe ezen 
a téren. Jelenleg a Váci Mihály Általános Iskola igazgatójaként 
második ciklusát tölti. Az iskola, vezetése alatt nyugodt, nagyobb 
problémáktól mentes, tanító-nevelő munkát folytat, diákjai sike-
resen szerepelnek helyi, megyei és országos versenyen. Kollégái 
munkáját segíti, nehéz élethelyzetükben mellettük áll, a kollektí-
vát összetartó csoporttá formálta. A nézeteltéréseket intelligensen 
feloldó, a fejlesztések iránt élénken érdeklődő, az új lehetőségeket 
kihasználó, határozott vezető. Városunk önkormányzata min-
dig számíthatott megértő magatartására. Úttörő feladatot vállalt 
a térségben az általános iskolát elvégezni nem tudó, egyébként 
kallódó gyermekek összegyűjtésében és képzésében. Közoktatá-
si szakértőként sokszor kérik véleményét, tanácsait más iskolák, 
kistérségi oktatási intézmények. A Tápió-vidéki iskolaigazgatók 
munkaközösségének vezetőhelyettese, így meghatározó a tevé-
kenysége a továbbképzésekben, pedagógiai programok kialakítá-

sában. Képviseli városunkat és a térséget különböző fórumokon, 
televízióban, rádióban. Történeti áttekintései, politikai elemzései, 
írásai mindig helytállók. A tények objektív ismertetése fontos 
számára, melyet felkészülten, alapos tudással végez. Magatartása, 
szorgalma Sík Sándor versének sorait juttatja eszembe: 

„Ember lenni 
Csak embernek semmi egyébnek,
Föld -szülte földnek
És Isten lehelte szépnek.” 

Kovács János a szövetkezet elnökének történt megválasztása 
óta nagy hangsúlyt fektetett a szakmai utánpótlás nevelésére, az 
Épszöv. tevékenységéhez kapcsolódó szakmákban (kőműves, szo-
bafestő-mázoló és tapétázó, asztalos és szerkezetlakatos szakmá-
ban).

A rendszerváltást követően is folytatta a tanulók képzését. Mint 
stabil vállalkozás, nem szakította meg a kapcsolatot a nagykátai 
Ipari Szakközépiskola és Szakiskolával.

Sok esetben építőanyaggal és eszközök kölcsönzésével is se-
gítette az iskola felújítási munkáit. Jó kapcsolatot alakított ki az 
elméleti képzést végző Ipari Szakközépiskola és Szakiskola taná-
raival. Tanévenként a Káta Épszöv. Kft-nél gyakorlati képzésen
résztvevő tanulók létszáma, figyelembe véve a fogadókészséget és
a fluktuációt, 25-35 fő között mozog (és régebben még a jászberé-
nyi Klapka György Szakközépiskolából is fogadott tanulót). 

Folyamatosan figyelemmel kísérte a tanulóképzést, a tanulók
tanulmányi előmenetelének és sorsának alakulását. Félévente, 
vagy ha a fegyelmi helyzet megkívánta, sűrűbben, szülői értekez-
letet hívott össze, a szülők tájékoztatása és a kölcsönös probléma-
megoldás elősegítése céljából.

Rendszeressé tette a gyakorlati képzésen résztvevő tanulók, 
karácsonyt megelőző utolsó munkanapon történő megvendége-
lését és a legjobbak jutalmazását. Soha nem tagadta, hogy mint 
munkáltató a tanulók gyakorlati képzéséért ellenszolgáltatást is 
kap, de ennek túlnyomó részét ösztöndíj, munkaruha, szerszám, 
valamint új eszközök beszerzésére, a tanulóképzésre fordítja.

Kiemelkedő volt a Kft. életében az a közbeszerzési pályázat,
melyben hat pályázó közül a legalacsonyabb áron (a tervezett-
nél sokkal alacsonyabb) vállalta a szintén gyakorlati csúcstech-
nológiai képzést megvalósító Dél- Pest Megyei Térségi Integrált 
Szakképző Központ építőipari munkáinak kivitelezését, melynek 
az Ipari Szakközépiskola és a Damjanich Gimnázium is a tagin-
tézménye.

A kezdeti bizalmatlanságot megcáfolva, (hiszen felmerült a 
kérdés, hogy képes lesz-e a vállalt alacsony áron a kivitelezést 
megvalósítani?) határidőre, jó minőségben teljesített, elismerést 
szerezve ezáltal az általa irányított vállalkozásnak, valamint a vál-
lalkozás székhelyének, Nagykátának.

Szintén nyertese volt a TISZK projekt keretében Nagykátán az 
Ipari Szakközépiskola által használt volt Tűzoltóság épületének 
felújítására kiírt közbeszerzési eljárásnak. Az Épszöv. Kft. nevéhez

Pro Urbe díjat kapott: Molnár István

Pro Urbe díjat kapott: kovács János
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Képviselő- testület határozatai

fűződik a református templom építése, ahol az átadó ünnepség 
megrendezése a Kft. nagylelkű ajándéka volt. Dolgozói nagy része
a város lakosságából kerül ki. Tevékenysége így, a saját vállalko-
zása mellett, az itt élő családok anyagi helyzetét is befolyásolja, je-
lenleg 85 főnek ad munkalehetőséget. Cége nemcsak Nagykátán, 
hanem szerte az országban ismert, hiszen épített üzletközpontot, 
lakóépületeket, szolgáltatóházakat, középületeket.

Mindig igyekezett a munkaerőpiaci igényeknek megfelelően, 
magas színvonalú gyakorlati oktató tevékenységet végezni, olyan 
ismeretekhez juttatni a diákokat, melyeket az életben hasznosíta-
ni tudnak, hogy a munkaerőpiacon ezzel megfeleljenek, és sikeres 
emberekké váljanak.

A Hagyományőrző Honvéd Tüzércsapat 1998-ban alakult.  
A csapat tagjai a hatfontos korhű ágyú elkészítésével, s a leadott 
díszlövésekkel emelik a városi ünnepségek színvonalát. A csapat 
szervezője és lebonyolítója a tavaszi hadjáratnak, mely országos 
hírű rendezvénye a Tápió-vidéknek, s így országhatáron belül 
és kívül vonzza a hagyományőrzőket. Sokat utaznak, a magyar 
hadtörténet 3 korszakát katonai ruhába öltözve jelenítik meg. 
Jártak Felvidéken, Erdélyben, Ausztriában és más országokban, 
emlékezve és fejet hajtva hősi halált halt katonáink előtt. Karitatív 
tevékenységük is jelentős, segítettek a nehéz helyzetben lévő dé-
vai árvákon. Farkaslakán és környékén is megfordultak, amikor 
a hírtelen lezúdult esőzés súlyos károkat okozott, hajléktalanná 
téve az ott lakókat, adományokat gyűjtöttek a rászorulóknak, és 
segítették a helyreállítást. A hagyományőrző tüzércsapat lelkes 
együttműködése nélkülözhetetlen a nemzeti tudatunkat erősítő, 
eredményes és látványos rendezvények megvalósításához. Pél-
damutató közéleti munkájukkal hagyományt teremtettek város-
unkban, utat mutatva a felnövekvő nemzedékeknek nemzeti ha-
gyományaink ápolására és továbbadására. A tüzércsapat ebben az 
évben ünnepli 10 éves fennállását. A csapat vezetője Káplár Béla, 
aki a Katonai Hagyományőrző Szövetség aranykeresztjének bir-
tokosa, a Honvédelemért kitüntetés III. osztályát és a Honvédelmi 
Minisztérium emlékplakettjét kapta már meg tevékenységéért. 
Alapítója a Nagykáta Barátainak Köre civilszervezetnek, melynek 
a későbbiekben titkára volt. A Nagykátai Duatlon Egyesület ala-
pítója, az adventi vasárnapok ötletadója. Kitartása, tenni akarása 
minden elismerést megérdemel. 

Káplár György: tűzmester, a tüzércsapat alapító tagja. Az ágyú 
lövedékeinek szakértője, pirotechnikusi feladatok ellátója.

Magó János: káplár, a csapat alapító tagja. A hatfontos ágyú 
elkészítésének elkötelezett segítője, megfontolt, a csapat tagjai 
mindig számíthatnak rá.

Barad Attila: főtüzér, dobos, 8 éve tagja a csapatnak. A közös-
ségi munkát mindig lelkesen végző, összefogást erősítő egyén. 

Ézsiás Imre: főtüzér, dobos. A tüzércsapatnak 4 éve tagja. A 
feladatok pontos, precíz végrehajtója, a csapat lelkének ápolója.

Káplár István: főtüzér, dobos. A csapat alapító tagja és biztos 
támasza. A ruházat és felszerelés szakértője.

Káplár Arnold: főtüzér. A tüzércsapatnak 6 éve tagja. Az egy-
ség legfiatalabb katonája, a katonai alakiság precíz végrehajtója és
tudója.

Magó László: főtüzér. A csapat alapító tagja. Az ágyú és a sze-
relvények legfőbb karbantartója.

Magó Sándor: főtüzér. A tüzércsapat alapító tagja. Nélkülöz-
hetetlen a közösségi munkában lelkesedése és tenni akarása. Ha-
tározottsága a csoport tagjait erősíti.

Oláh János: főtüzér. A csapatnak 6 éve tagja. Szorgalmas, a 
karbantartási munkák irányítója.

Egy nép kultúrájának éppúgy tartozéka harcművészete, mint 
életkultúrája, mesevilága, hitvilága, zene-és táncvilága.

Kívánom, hogy ezt a feladatot, melyet önként vállaltak, tovább-
ra is kitartással végezzék, amihez nagyon jó egészséget és erőt kí-
vánok Önöknek.

Nagykáta Város Önkormány-
zata 2008. március 18-án és áp-
rilis 1-jén megtartott ülésein a 
következő határozatokat hozta:

48/2008. (III.18.) képviselő- 
testületi 
h a t á r o z a t

Nagykáta Város Önkormány-
zata Képviselő- testülete pályáz-
ni kíván a Gazdasági és Közleke-
dési Minisztérium által, „KKK 
Csomópont-2008. Balesetveszé-
lyes csomópontok átépítésének 
társfinanszírozására” kiírt fel-
hívásra Nagykáta belterületén 
az Ady Endreút (31. sz. főút) és 
a Dózsa György út (31316 j. út) 
szintbeni csomópontjának kör-
forgalmú csomóponttá történő 
átépítése elnevezéssel.

A Képviselő-testület vállal-
ja, hogy saját erő összegét, azaz 
19.943 e/Ft ot az alábbiaknak 
megfelelően biztosítja:10.343 e/
Ft az önkormányzat bankszám-
láján rendelkezésre áll, a pályá-
zati támogatás elnyerése esetén a 
beavatkozásra vonatkozó megál-
lapodás/szerződés aláírása után 
az abban szereplő határidőn be-

lül a „GKM Útpénztár előirány-
zat” számlájára történő átutalás-
ról gondoskodik,

9.600 e/Ft összeget az ön-
kormányzat tulajdonában lévő, 
felajánlott, fejlesztéssel érintett 
3493 hrsz-ú ingatlan értékeként.

A létesítmény tervezési költsé-
ge 1.000 eFt +ÁFA, mely költség 
Nagykáta Város Önkormányza-
tát terheli.

Egyidejűleg a testület felha-
talmazza a polgármestert, hogy 
a csomópont kialakítása és a 
pályázat benyújtása ügyében a 
szükséges intézkedéseket meg-
tegye.

Nagykáta Város Önkormányza-
ta Képviselő-testülete 51/2008. 
(III.18.) számú határozatával 
döntött a bazársor előtti park 
egy részének felújításáról.
10/2008. (IV.02.) rendelet

Nagykáta Város Önkormány-
zata Képviselő- testülete megal-
kotta a 10/2008. (IV.02.) számú 
rendeletét a települési szilárd 
hulladék kezelésére szervezett 
közszolgáltatásról, mely a jegy-
zőkönyv mellékletét képezi.

Pro Urbe díjat kapott:  
Hagyományőrző Honvéd Tüzércsapat
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• Március 9-én a Szociális Népszavazás példátlanul széles körű 
összefogást hozott létre Magyarországon. Az emberek véget 
vetettek a hazugság politikájának, és világossá tették, hogy Ma-
gyarországnak változásra és új irányra van szüksége. A népsza-
vazáson a magyarok megmutatták, hogy nem lehet egyoldalúan, 
hazug módon, következmények nélkül felrúgni a velük kötött 
szerződést. A népszavazáson aratott győzelem a magyarok önbe-
csülésének diadala. Így lett március 9-dike az Önbecsülés Napja. 

• A rendszerváltoztatás óta soha nem szavaztak annyian egy 
irányba, mint a Szociális Népszavazáson. Példátlan nemzedéki 
összefogás jött létre: az idősek megtámogatták a fiatalokat, a fia-
talok pedig az idősek oldalára álltak. 

• A Szociális Népszavazáson nem pártok vagy politikusok arattak 
győzelmet, hanem Magyarország győzött. Győztek azok, akik 
igennel szavaztak, győztek azok is, akik otthonról szorítottak 
az igenek győzelméért, és a győztesek közé tartoznak a nemmel 
szavazók is, hiszen nekik sem kell majd vizitdíjat, kórházi napi-
díjat és tandíjat fizetniük.

• A népszavazás vesztesei kizárólag a kormánypártok, amelyek 
arról próbálták meggyőzni az embereket, hogy ne éljenek alkot-
mányos jogukkal, és ne vegyenek részt a népszavazáson. 

• A népszavazáson az emberek elutasították az egészségbiztosítás 
privatizációjáról szóló törvényt is, amelyet szintén az emberek 
egyértelmű akarata ellenére erőltettek át a parlamenten. 

• A népszavazáson az emberek az elmúlt két év kormányzati poli-
tikájára mondtak nemet, leszavazták a kormány politikáját, így 
a kormány politikája tehát a múlt politikája. 

Lehetséges kérdésfelvetések 
Kérdés: „Azt a bevételt, amit a népszavazás elvesz, a költségve-
tésnek nincs módjában, a kormánynak nincs szándékában visz-
szapótolni.” 
Válasz: Demokráciában az egészségügyi és az oktatási rendszer 
működtetése nem a kormány passziója, hanem alkotmányos köte-
lessége, így tehát eleget kell tennie a népakaratnak, és a vizitdíj, a 
kórházi napidíj valamint a tandíj nélkül kell megoldania az okta-
tási és az egészségügyi rendszer működtetését. 
Kérdés: Az emberek becsapását jelenti azt mondani, hogy nekik 
nem kell fizetni, majd fizet az állam.
Válasz: A magyar emberek európai összevetésben a második legma-
gasabb adó- és járulékterheket fizetik, ezért pedig jogosan várják el
az államtól, hogy ne tegye anyagi helyzettől függővé a gyógyulás, 
illetve a továbbtanulás lehetőségét. 2006-ban közmegegyezés jött 
létre arról, hogy az államnak ezekből az adó- és járulékterhekből 
kell megoldania az egészségügyi és az oktatási rendszer működte-
tését. Ezt a társadalmi szerződést rúgta fel egyoldalúan és hazug 
módon a kormány.

Szavazókör
Kórházi napidíj Vizitdíj Tandíj

IGEN igen % NEM nem % IGEN igen % NEM nem % IGEN igen % NEM nem %

1. 418 86,36% 66 13,63% 415 85,92% 68 14,07% 416 85,95% 68 14,04%

2. 265 92,33% 22 7,66% 260 90,90% 26 9,09% 260 90,90% 26 9,09%

3. 442 86,15% 71 13,84% 429 83,78% 83 16,21% 431 84,50% 79 15,49%

4. 400 85,25% 69 14,71% 392 83,40% 78 16,59% 395 84,40% 73 15,59%

5. 541 87,82% 75 12,17% 538 87,19% 79 12,80% 532 86,64% 82 13,35%

6. 523 87,75% 73 12,24% 523 87,75% 73 12,24% 513 86,36% 81 13,63%

7. 592 89,29% 71 10,70% 523 87,75% 70 10,60% 581 87,76% 81 12,23%

8. 475 92,23% 40 7,76% 472 91,47% 44 8,52% 473 92,38% 39 7,61%

9. 500 90,71% 51 9,25% 494 89,33% 59 10,66% 498 90,21% 54 9,78%

10. 461 91,10% 45 8,89% 468 92,85% 36 7,14% 458 87,75% 12 12,24%

11. 93 94,89% 5 5,10% 90 92,78% 7 7,21% 86 87,75% 12 12,24%

12. 81 88% 11 11,95% 78 85,71% 13 14,28% 81 89,01% 10 10,98%

ÖNBECSÜLÉS NAPJA 

Kérdés: A szavazópolgárok fele otthon maradt, ezért a többség 
valójában nem is támogatta a népszavazási kérdéseket. 
Válasz: Ha valaki így érvel, azzal Magyarország EU- és NATO-
tagságát is megkérdőjelezi, hiszen hazánknak mind a NATO-hoz, 
mind pedig az EU-hoz való csatlakozásáról szóló népszavazáson 
is meghaladta a nem szavazatok és az otthon maradók számának 
összege az igen szavazatok számát. 
Kérdés: Azt a pénzt, ami a tandíj, a vizitdíj és a kórházi napidíj 
eltörlésével kieseik, nem pótolják. 
Válasz: A kormánynak kötelessége pótolni ezeket a pénzeket, hiszen 
ezeket korábban ő maga vette el az oktatástól és az egészségügytől. 
A Fidesz beterjesztette a parlamentnek azokat a törvényjavasla-
tokat, amelyek az idei esztendőben a kormányzati luxuskiadások 
csökkentésével a jövő évtől pedig a Szerencsejáték Zrt. által befize-
tett játékadóból biztosítják az oktatási és az egészségügyi rendszer 
működését. 
Kérdés: A tandíj eltörlése igazságtalan helyzetet konzervál. 
Válasz: A tandíj bevezetése azt eredményezi, hogy nem a diákok 
tehetsége, tudása és szorgalma, hanem a szülők pénztárcájának 
vastagsága dönt arról, hogy ki tanulhat tovább és ki nem. A tandíj 
eltörlése biztosítja tehát a szerényebb anyagi körülmények között 
élő családok gyerekei számára is a továbbtanulás lehetőségét.

Gratulálunk az eredményhez, és köszönetünket fejezzük ki 
a nagykátai választópolgároknak a szociális népszavazáson 
nyújtott kimagasló részvételért!

 Czerván György Tóth István
 Országgyűlési képviselő FIDESZ MPSZ Nagykátai 
 Választókerületi elnök Szervezetének elnöke 
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Ahogy azt a Nagykátai Gondozási Központ bemutatkozó 
cikkében jeleztem, most szeretném bemutatni az egyik szoci-
ális ellátás, jelen esetben a szociális étkeztetés területét, annak 
igénybevételével kapcsolatos tudnivalókat. 

A szociális étkeztetés napi egyszeri, meleg ebéd – térítés el-
lenében történő – biztosítása azok számára, akik betegségük, 
életkoruk, szociális helyzetük miatt erre rászorulnak. 

A Központ a szociális étkeztetést – a felülvizsgálati szervek 
visszajelzései alapján – megalapozott szakmai háttérrel, megfe-
lelő elkészítési móddal, az előírt tápanyagnormák és élelmiszer 
mennyiségek messzemenőkig történő betartásával végzi. A 
szakmai vezető (élelmezésvezető) külön dietetikus szakember-
rel egyeztetve tervezi meg előre a heti menüt, amelyet az intéz-
mény orvosa bírál felül és hagy jóvá. Mindezen étel elkészítése 
az élelmezésvezető irányításával, két szakács és három kony-
halány munkájával a saját konyhánkban történik. Kiszállítás 
igénylésekor az ebéd házhozszállítását külön tiszteletdíjban ré-
szesülő személyek közreműködésével tudjuk biztosítani.

Az ellátást szigorú előírások szabályozzák, amelyek célja, 
hogy az idősek asztalára meghatározott energia- és tápanyag-
normájú, könnyen emészthető, fűszerszegény, változatos ét-
rend kerüljön. A szociális étkezésre vonatkozó előírások be-
tartásával viszont természetszerűen nem lehet kielégíteni a 
„magyaros”, fűszeres konyhát szerető embereket, így a Köz-
pontnak nem is lehet célja, hogy a versenyszféra szabályai sze-
rint működő étkezési vállalkozásokkal versenyezzen.

A szociális étkeztetés igénybevétele önkéntes, az ellátást 
igénylő, illetve törvényes képviselője kérésére a Központ által 
biztosított nyomtatvánnyal történik. A személyes adatokkal 
kitöltött nyomtatvánnyal a házi orvostól kell javaslatot kérni, 
amit az orvos azon rögzít. Ezt követően kell ezen papírt az in-
tézménybe visszajuttatni. 

A vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a 
fizetendő térítési díj meghatározásához az intézményvezető a
városi jegyző felé elindítja a jövedelemvizsgálatot arra a ház-
tartásra vonatkozóan, amelyikhez az ellátást igénylő személy 
tartozik. Alapesetben az ellátás biztosítására legkorábban csak 
a jövedelemvizsgálat végrehajtása után, az ellátási megállapo-
dás aláírását követően kerülhet sor. Eltérni ettől csak különö-
sen indokolt esetben lehet.

A megállapodási szerződésben a Nagykáta Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületének 7/2008. (II. 27.) számú rende-
letével módosított 24/2006. (XII. 06.) Önkormányzati rendelet 
alapján a szociális étkeztetés esetében a térítési díjak 2008. 
március 01-jétől az alábbiak szerint alakulnak:
a) azon ellátottak esetében, akik 2007. évben is részesültek már ét-

keztetésben a bruttó térítési díj 305 Ft/ebéd;
b) azon új ellátottak esetében, akiknek a családjában az egy főre 

eső jövedelem a nyugdíjminimum 150 %-át (42.750 Ft-ot) nem 
haladja meg, a bruttó térítési díj 265 Ft/ebéd;

c) azon új ellátottak esetében, akiknek a családjában az egy főre eső 
jövedelem a nyugdíjminimum 150 %-a (42.750 Ft) és 300 %-a 
(85.500 Ft) között van, a bruttó térítési díj 305 Ft/ebéd;

d) azon új ellátottak esetében, akiknek a családjában az egy főre eső 
jövedelem a nyugdíjminimum 300 %-át (85.500 Ft-ot) megha-
ladja, a bruttó térítési díj 375 Ft/ebéd.

Ezek a díjak a kiszállítási költséget nem tartalmazzák. 
Amennyiben kérik a házhoz szállítást, ezen felül még 120 Ft/
alkalom/háztartás összeggel emelkedik a térítési díj.

A fent említett térítési díjak az állami normatívák (támo-
gatások) figyelembevételével az önköltségszámítás szabályai
alapján kerülnek meghatározásra.

Amennyiben az ellátással kapcsolatosan segítségre, vagy a 
témával kapcsolatos további információkra lenne szükség, ak-
kor személyesen az Intézetben, vagy a 440-304 telefonszámon 
kapható tájékoztatás.

Szécsiné Fazekas Márta
intézményvezető

Ki a szociálisan 
érzékeny?

Marton István képviselőtársunkat ismeri körzete, akit 
problémájukkal, gondjaikkal mindig felkeresnek, hisz 
emberi alapállása a jó szándék és a másokra való odafi-
gyelés.

Akkor is segít, ha erre nem kérték, hisz tudja, hogy 
vannak olyanok, „kiknek a kérés nagy szégyen”, ezért 
nem élnek a lehetőséggel.

Szépérzékét, a kulturális, vallási emlékhelyek iránti 
tiszteletét az is mutatja, hogy szervezi és anyagilag támo-
gatja ezen létesítmények helyreállítását. 

A múltban végzett munkái röviden felsorolva: 
– Kázmér utca és az Öregszőlő utca sarkán lévő vallási 

emlékhely felújítását végezte el segítőivel,
– a Keglevich kereszt és környékének rendbetételét, 

megújítását fejezte be, melynek eredményeként egy szé-
pen, igényesen elkészített, mementó szépült meg.

Jelenleg pedig másokkal együtt a 1848-1849-es szabad-
ságharc emlékére emelt emlékmű” felújításán, méltó hely-
reállításán dolgozik. 

A Gondozási Központban 2008. február 27-én meg-
tartott gyűlésen 100.000.- Ft hozzájárulással alapítvány 
létrehozását jelentette be. Célja ezzel az ott lakók életkö-
rülményeinek javítása, komfortérzetük növelése, életszín-
vonaluk emelése. Bizonyára azok a rendkívüli „szociális 
érzékenységgel” megáldott képviselők:

–  akik újságjukban fennen hangoztatják, 
– különböző díjak (vizit, tan és napi) megtartásáért 

kampányoltak, 
– vagy talán azok, akik a 2004. évi december 5-ei kam-

pányban (mely a határon túliak kettős állampolgárságá-
ról szólt) 23 millió román munkavállalóval ijesztgettek, és 
erdélyi testvéreinket megalázó helyzetbe hozták, miután 
negatív kampányt folytattak ellenük.

A segélyezési rendszer átalakítására szőtt kormányzati 
terv szépen illusztrálja a baloldal ez irányú érzékenysé-
gét. A jövőben a szociális segély folyósításának a feltétele a 
közmunka végzés (munkateszt) lesz, ahogy ezt az akadé-
mián a kormányfő bejelentette. 

Mi tudjuk, hogy csak magunkra számíthatunk, ezért 
az alapítvány számlaszámát hamarosan közölni fogjuk, 
várva a szociálisan érzékeny baloldali képviselőtársainak 
bátor befizetését is.

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA GONDOZÁSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Petőfi Sándor út 4/a, Tel./fax: 06-29-440-304, E-mail cím: gondozaskozpont@citromail.hu

A Gondozási Központ szociális étkeztetése
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T Á J É KO Z T A TÓ
a szemétszállításról

Tudatjuk a Tisztelt lakossággal, hogy a Közép-Duna 
–Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőség  2008. 04. 01.-től visszavonta a Városi Szemét-
telep működési engedélyét a KTVF:19354-4/2007 számon 
kiadott határozatával. A határozat értelmében 

a Városi Szeméttelep bezárt

A Képviselőtestület döntése értelmében a Ceglédi 
ÖKOVÍZ Kft. fogja egyenlőre ideiglenes jelleggel a szemetet
Ceglédre szállítani.

A lakosság 2008.05.01.-től csak kerekes szemétszállító 
edényekben helyezheti ki a keletkezett kommunális hulla-
dékot. Amennyiben egy-egy alkalommal több szemét ke-
letkezett, azt csak a kijelölt helyen (pl. Városgazdálkodási 
Szervezet), erre a célra árusított zsákban teheti ki. A zsák 
egységára bruttó 328.-Ft

A zöldhulladék elhelyezésére az Önkormányzat a hulla-
dékudvar mellett jelöl ki helyet, ez a lerakóhely nyitvatartási 
időben fog működni.

A sittet kis mennyiségben, maximum 1m3 a hulladékud-
varon elhelyezett konténerbe kell kiszállítani,ahol leraká-
sért díj nincs. Ide kerülhet egyéni bevitelre az elem, akku-
mulátor, TV stb.

Ház bontásából keletkező sitt a befogadó nyilatkozatot 
kiadó ÖKOVÍZ telephelyén kerülhet elhelyezésre.

A megállapításra kerülő díjak 
évi két alkalommal  

ingyenes lomtalanítást
 is tartalmaznak.

A Szelektív gyűjtés továbbra is 

ingyenes.

Nagykáta Város Önkormányzata 2008. 04.01.-jei  ülésén  
a 11/2008. (IV. 02.) rendelettel elfogadta a települési szilárd 
hulladékkezelés közszolgáltatásának díjait.

60-80-120 literes szabványos szemétszállító edények 
bruttó 6.000.-Ft-os egységáron a Városgazdálkodási Szer-
vezetnél (Nagykáta, Temető út 24.) megvásárolhatók 2008. 
április 14-től, minden nap 8 és 15 óra között.

A bruttó szolgáltatási díjak a következők:

szállítóedény heti díj havi díj éves díj

  60 literes  143     618     7 413    

  80 literes  190     824     9 884    

120 literes  285     1 235     14 826    

A szolgáltatásra szerződést kell kötni, a szerződéskötés 
helyszíne a Bartók Béla Művelődési Központ, előrelátható-

„Fanyűvő” az  
Önkormányzat, vagy mégse?

Mint ismeretes, néhány, Önkormányzatnak „jót akaró” 
állampolgár elmarasztalta a Város vezetését a közterületek-
ről kivágott fák miatt.

Az általuk egészségesnek titulált fák mindegyike valami-
lyen betegségben szenvedett, illetve élet- és balesetveszélyes-
nek lett nyilvánítva.

Azok, amelyeket nem sikerült a március eleji viharig ki-
vágni, bebizonyították, hogy veszélyességük megállapítása
megalapozott volt.

Az egyiket a vihar egy autóra csavarta rá, a másikat egy 
kerítés összetörésével törte ketté a vihar. Az 1848-as emlék-
műnél a fenyőfát tövestől csavarta ki.

A tisztelt „elmarasztalók” nem kérdezték meg az Önkor-
mányzat illetékeseit, hogy a fák által okozott károkat ki-és 
milyen forrásból fogja kifizetni.

Szeretném tájékoztatni a Tisztelt olvasókat, hogy a kivá-
gott fák helyett a következő helyeken ültetett fákat a Város-
gazdálkodás:
 Bazársor előtti parkban  / városi kitüntetettek és a polgár-

mester/ ültetett 3 db platánfát,
 Leendő Ifjúsági parkhoz ( Kerektói ág- Strand környéke) a

VGSZ ültetett 53 db ezüst juhart,
 Strandfürdő – és a hozzátartozó parkolóba a VGSZ ülte-

tett 15 db vérszilva, 26 db gömbjuhar, 4 db virágos kőris és 
9 db ezüstjuhar facsemetét,

 Strandfürdő- Jászberényi úti gazdasági bejárójához 60 db 
virágos kőris csemete került a földbe,

 József Attila úti játszótérhez a VGSZ 6 db ezüstjuhar facse-
metét ültetett,

Megemlítem még, hogy a már épülő játékcsarnok helyé-
ről kivágott fákból a VGSZ játszótéri eszközöket készített, 4 
db komplett játszóteret lehet kialakítani.

Az eszközök minősítve vannak,így gyermekeink bizton-
sággal használhatják.

Egy játszótér kialakítása kb. 5-6 millió forintba kerülne 
külső vállalkozó kivitelezésében.

A Perczel Mór úti fák kivágását a lakosság kérte írásban,- 
egy vállalkozó pedig hirdetőtáblák kihelyezése engedélyért 
cserébe minden kivágott fa helyére ültetett egy másik fát.

Németh László
Fidesz, KDNP képviselő

lag 2008. május 19-vel kezdődően (egy héten át), pontos idő-
pontról szórólapokon értesítjük a lakosságot és a részletes 
felvilágosítást a szerződéskötés helyszínén fogják megkap-
ni.

Kérem a Tisztelt lakosságot, hogy tartsuk be a hulladék 
elhelyezés szabályait, ne csúfítsuk el környezetünket illegá-
lis szemétlerakókkal.

Az illegális lerakók megszüntetését is nekünk adófizetők-
nek kell finanszírozni, mivel az Önkormányzat kötelessége
az illegális lerakók felszámolása, amit csak adóbevételekből 
valósíthat meg.

Magyar Lászlóné
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Eltelt másfél év, és engedjék meg, hogy egy rövid értéke-
lést fogalmazzak meg Önöknek a saját szemszögemből.

A választásokat, mint köztudott a jobboldal, illetve a  
FIDESZ-KDNP nyerte fölényesen.

Kezdet kezdetén 7 bizottság létrehozása mellett döntött 
a képviselő-testület. Azért, mert a 7 bizottságnak igazán 
érdemi munkája nem volt, javasoltam, hogy 5 bizottságot 
hozzunk létre, melyet a képviselő-testület elfogadott.

Kezdet kezdetén felmérésre került a város anyagi helyze-
te, mely nem volt valami bizalomgerjesztő, de ezen számos 
célszerű és hasznos intézkedéssel sikerült gazdaságosabb 
irányt váltani.

Ez, mint minden racionális döntés, fájdalmakkal járt és 
sérelmekkel, de történtek megelégedések is, hiszen aktív 
dolgozót nem küldtünk el. Pártpolitikát félretéve kezdtük 
a munkát, de sajnálatos, hogy ez többször kudarccal végző-
dött az ellenzék magatartása miatt. 

Átalakításra került a Művelődési Ház vezetése és alkal-
mazotti struktúrája, ránk várt a megépített új könyvtár 
üzembe helyezése, melynél az aljat szigetelése nem szerepelt 
a pályázatban. 

A kb. 40 milliós hiány miatt le kellett adni a Városi Ren-
delőintézetet a Pest Megyei Önkormányzatnak. 

A 2007. évi költségvetést úgy alkotta meg a testület, hogy 
gondos gazdálkodás mellett finanszírozható legyen a város
intézményeinek gazdálkodása. A város a legnagyobb beru-
házását, a csatornaépítést - a város vezetése - folytatta, s bár 
nem tisztem megítélni, de a Víziközmű Társulat vezetése és 
a társberuházó Önkormányzat között régóta negatív irányú 
volt munkakapcsolat. Ugyanakkor a Hídépítő, mint fővál-
lalkozó és az új önkormányzati vezetés kapcsolata felhőtlen 
volt és az is maradt. A Víziközmű Társulat vezetése nem 
akart pozitív munkakapcsolatot teremteni az Önkormány-
zat új vezetésével. Közös beruházás lévén, így a Víziközmű 
Társulat vezetése által ismert információk nem kerültek 
megosztásra. Többszöri próbálkozás után ez a helyzet csak 
mérgesedett. Problémák jelentkeztek a házi bekötésekkel 
kapcsolatban, de magával a fizetési teljesítésekkel is gond
volt, melyet az Önkormányzat, illetve a Víziközmű Társulat 
munkáját segítő pénzügyi tanácsadó is megerősített a ban-
kok jelentései alapján. Ezután került sor 2007. május 22-én 
a vezetőváltásra. A régi elnök önként lemondott, az elnök-
helyettest a küldöttgyűlés leváltotta. Ma közel egy év eltel-
tével egy kiegyensúlyozott gazdálkodás és munka folyik a 
Víziközműnél az Önkormányzattal karöltve. 

Nézetem szerint ezek – a személyi, illetve racionális át-
alakítások – után alakult ki az elmérgesedett, de nem kibé-
kíthetetlen viszony néhány képviselővel. Jöttek a sorozatos 
támadások, feljelentések minden egyes képviselői döntés el-
len. Már 2007. évben azt hirdették, hogy az új vezetés ősszel 
belebukik és csődöt jelent. Leállították, szintén feljelentések 
útján, a Városi Sportcsarnok építését. 

2008. évre az inflációt is figyelembe véve kárt okoztak a 
Városnak. 

Kárt okoztak a szennyvízberuházásnál a házi bekötések 
kapcsán, melynek nagysága 50 millió forint.

Kárt okoztak azzal, hogy a lakosok félretájékoztatásával 
próbálták a képviselőket és magát a Polgármestert is lejá-
ratni.

Beindult a fényképező, videós kommandó. Eredménye az 
lett, hogy ismét feljelentést intéztek a fakivágások miatt az 
Országgyűléshez.

Szándékosan nem tájékoztatták a lakosságot, hogy a 
Sportcsarnok területén kiritkított fákból készült el a temp-
lom melletti, valamint a havaskerti játszótér, mindezek a 
tölgyfákból készültek. Kiállításokon hasonló játszóterek 
több millió forintért vásárolhatók meg. 

A kritikák helyett a Városgazdálkodási Szervezetnek kel-
lene köszönetet mondani az elkészült játszóterekért, melyek 
a továbbiakban is folyamatosan készülnek. 

Az ámokfutást megállította, amikor az általuk egészsé-
gesnek ítélt fa összetört egy autót kb. egy hónapja, melyet az 
Önkormányzatnak kellett kifizetnie.

Nem tájékoztatták a lakosokat, hogy ingyen 8000 db fa-
csemetét 2007. év őszén telepített az Önkormányzat a strand 
területén 1,5 ha-on. 

Elhallgatták, hogy a Perczel Mór úti fák kivágását az ut-
cabeli lakosok kérésére végezte az önkormányzat és egyide-
jűleg gondoskodott a pótlásáról is.

De ezután következett a keményítés. A Tükör nevű új-
ságban megjelent a folyamatos félretájékoztatás, melynek a 
lakosok és az Önkormányzat szembeállítása volt a célja. 

A BDE-vel (Baloldali Demokraták Egyesületével) karölt-
ve továbbiakban az interneten próbálták a jelenlegi vezetést 
lejáratni. Ezen internetes oldalak olvasottságát minősíti, 
hogy amikor egy-egy kérdésében szavazást kezdeményez-
tek, az erre reagálók száma csekély volt (kb. 60 db szavazat 
volt a maximum).

Az interneten és az újságban (én azt mondanám csak 
szórólap a tükör) megjelent félretájékoztatás után biztattak, 
és felszólítottak – hogy Ti talán nem tudtok írni és válaszol-
ni ezekre a vádakra?

Erre reagálva végül két cikk is megjelent az Önkormány-
zati Híradóban. A BDE (Baloldali Demokraták Egyesülete) 
elnöke perrel fenyegette meg az újságot. Pedig a megjelent 
cikk, melyeket ezekre a vádakra írtam, korrekt volt, az iga-
zat és a valóságot tükrözte. 

A BDE (Baloldali Demokraták Egyesülete) elnöke nem 
okozott csalódást és perelt. 

A FIDESZ és KDNP képviselők arra tették az esküt, hogy 
a város gyarapításáért és fejlődéséért fognak dolgozni.

Kívánatosnak tartanám és szeretném, ha ezt a munkát 
nem csak a 11 fő és a 2 ipartestület listáján bejutott képvise-
lőtársunk végezné, hanem minden esküdt tett képviselő.

Koncz Gábor

BESZÁMOLÓ A KÉPVISELŐ TESTÜLET ELMÚLT  
MÁSFÉL ÉVÉRŐL
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Ultrahangdiagnosztika
Az ultrahang-diagnosztika ma a korszerű medicina (or-

voslás) mindennapi szükséglete, ugyanúgy nélkülözhetet-
len, mint a röntgenvizsgálat vagy az EKG.

Az elváltozások belső szerkezetéről ad információt, 
komplex vizsgáló módszer, egyszerűen kivitelezhető, egyéb 
eljárásokkal összehasonlítva olcsóbb módszer.

A Nagykátai Rendelőintézetben 2007. decemberében ke-
rült üzembe helyezésre egy több funkciós ultrahang-diag-
nosztikai készülék. 

EZ ALKALMAS: 
Hasi ultrahang vizsgálatok
– hasi ultrahang vizsgálatokra (pl.: hasnyálmirigy, lép, máj)
– kismedence szerveinek vizsgálatára (pl.: húgyhólyag, 

prosztata)
– nyaki elváltozások vizsgálatára (pl.: nyálmirigyek, pajzsmi-

rigy)
A fenti vizsgálatok a rendelőintézetben dr. Tőzsér Éva ra-

diológiai főorvos vezetésével kedden 12-16 óráig, csütörtö-
kön 7-13 óráig tartanak.

Szív ultrahang vizsgálat
Az ultrahang készülék alkalmas a szív mellkason ke-

resztül történő vizsgálatára is.
A szívizombetegségek, a billentyűbetegségek egy része, 

a szívburokban felszaporodó folyadék kimutatására, a szív 
pumpa-funkciójának megítélésére alkalmas. 

Szívzörej, magas vérnyomás betegség esetén panaszmen-
tes betegeknek is javasolt, s a szövődmények, betegségek 
időben történő felismerése céljából a kezelési stratégia meg-
választásához segítséget nyújt.

A vizsgálat a rendelőintézetben dr. Társi Tünde kardio-
lógiai főorvos vezetésével minden szerdán 9-13 óráig tör-
ténik.

Érvizsgálatok
Ez az ultrahang gép képes az áramlás vizsgálatára, ez-

által az erekben az áramlás megléte és iránya láthatóvá és 
hallhatóvá válik. Elkülöníthetők az artériák és a vénák az 

áramlási görbék alapján, kimutathatóvá válik a thrombus 
helye, kiterjedése és kora. A nyaki erek duplex vizsgálata: a 
nyaki erek fejlődési rendellenességeit, szűkületeit, az érfal-
ban lerakódott meszes és nem meszes képleteket, esetleges 
elzáródást képes kimutatni.

Az alsó és felső végtag ereinek duplex vizsgálata: elsősor-
ban a vénákban előforduló thrombózisok kimutatásában 
jelentős.

Az artériák vizsgálata csak bizonyos konkrét kérdésekre 
ad a választ, nem helyettesíti az érfestést. 

A vizsgálat helye a rendelőintézetben minden szerdán 
15-17 óráig dr. Dankó Margit radiológiai főorvos vezetésé-
vel.

Szülészeti ultrahang
Az ultrahang szülészeti szempontból szintén nagy jelen-

tőségű, miután a rendkívüli nagy felbontó képessége miatt 
jobban lehet a fejlődésben lévő magzati szerveket látni. A 
készülékhez kiegészítőként hüvely ultrahang vizsgálathoz 
szükséges vizsgáló eszköz is társul, mellyel nőgyógyászati 
betegségeket, daganatokat korai stádiumban lehet észre-
venni, amely műtéti szempontból igen nagy jelentőségű. 
Szülészeti és nőgyógyászati ultrahang vizsgálat a rendelő-
intézetben mindennap 11-12 óráig történik. 2008. január 
1-jétől a szakorvosi rendelőintézetben a II. Nőgyógyászati 
rendelőben a várandós kismamák vizsgálatára 35. héttől a 
szülésig CTG (kardiotokográf) vizsgálat történik, mely a 
méhösszehúzódások, a méhlepény működésének ellenőrzé-
sére és a magzati szívhang megfigyelésére ad lehetőséget. A
Tápió-vidéki várandós kismamák kímélésére és az utazással 
járó nehézségek kiküszöbölése miatt vásároltam ezt a készü-
léket. A CTG vizsgálat helyben történik, előjegyzés alapján, 
a vizsgálat díjmentes.

Az itt felsorolt vizsgálatokhoz minden esetben időpon-
tot kell kérni, tehát előjegyzés alapján történik, és házior-
vosi (vagy egyéb) beutaló szükséges. 

Hasi vizsgálatra lehetőleg éhgyomorral, kismedencei 
vizsgálatokra telt hólyaggal kérjük jönni. 

dr. Saliba Gebrail
igazgatóhelyettes

„Füstmentes osztályok”
Magyarország 1986 óta részt vesz egy nemzetközi kuta-

tásban, mely 11-17 éves korú fiatalokat kérdez meg életmód-
beli szokásaikról – többek között a dohányzásról. A 2006-os 
vizsgálat alapján az ötödik osztályosoknál a kipróbálás ará-
nya 17 %, míg a 11. osztályban a diákok 75 %-a már legalább 
egyszer dohányzott. A jelenleg rendszeresen dohányzó diá-
kok 63 %-a napi szinten rágyújt, sajnos komoly probléma a 
lányok körében a dohányzás mértékének növekedése, mely-
nek egyenes következménye, hogy a ma várandós nők egy-
ötöde dohányzik, károsítva ezzel nemcsak a saját, de magza-
ta egészségét is.

Nagyon fontos megemlíteni, hogy Magyarország a vilá-
gon az első helyen áll a daganatos halálozásban. A magyar 
férfiak tüdőrákos halálozása szintén az első a világon. Kb.
28000 olyan ember hal meg évente országunkban, akinek a 
halála összefüggésbe hozható a dohányzással. 

Az ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézete 
Egészségnevelési Csoportja a 2008. évre „Füstmentes osz-
tályok” versenyt hirdetett. A program célcsoportja a régió 
iskoláinak 7-8. osztályos tanulói, mivel ebben a korosztály-
ban kezdenek hirtelen és sokan dohányozni. A versenyben 
résztvevő osztályok vállalják, hogy 2008. január 15-től május 
31-ig nem gyújtanak rá, havonta egy-egy feladatot is megol-
danak. A „nemdohányzás” ellenőrzése a diákok feladata, az 
eredményt pedig havonta írásban jelentik az ÁNTSZ Kistér-
ségi Intézete felé. A feladatmegoldásokért pontokat kapnak, 
és amennyiben betartják a füstmentességet (ezt CO-mérés-
sel az ÁNTSZ munkatársai szúrópróbaszerűen ellenőrzik), 
a legtöbb pontot kapó osztályok között a program végén a 
Regionális Intézet 200.000.- Ft értékű jutalmat sorsol ki. 
A versenybe Ecserről, Nagykátáról, Szentmártonkátáról, 
Szentlőrinckátáról, Kókáról, Tápiószecsőről, Tápióságról, 
Tápióbicskéről, Tápiószeléről jelentkeztek osztályok.

ÁNTSZ Monori, Nagykátai Kistérségi Intézete
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Az előző számban – történeti források segítségével – tisz-
táztuk a Kátai falut alapító nemzetség besenyő eredetét, s azt, 
hogy a XIII. századi forrásokban megnevezett „Káta falu” 
minden bizonnyal a mai Nagykáta elődje volt. Azt is meg kell 
még említenünk, hogy a Kárpát-medencébe betelepült és gye-
pűvédő segédnépként betelepített besenyők a XIV. század kö-
zepére már teljesen beolvadtak a magyarságba.

A régészeti kutatások eredményeinek vizsgálatánál csak 
utalunk itt arra, hogy a vértesszőlősi ember leletével kezdő-
dően folyamatosan kimutatható a Kárpát-medencében az ős-
kori, majd az újkőkori kultúra jelenléte. Gimnáziumi és szak-
középiskolai tanulóink kézbevehetik az Egreskátán 1962-ben 
előkerült neolit kori kőbaltákat, de a Nemzeti Múzeumban 
megtekinthetik azt a bronz karvédő tekercset és a szkíta tőrt 
is, amelyek Nagykáta határából kerültek elő. Erekközben az 
úgynevezett Kőhatár közelében 1954-ben talált soros temető 
pedig a honfoglaló magyarok jelenlétére utal.

Itt azonban csak a kenderhalmi templom régészeti feltárá-
sának megállapításaival szeretnék foglalkozni Tari Edit régész 
1989-ben megjelent tanulmánya alapján.

A Kenderhalom a várostól mintegy 2 kilométerrel keletebb-
re levő domb, amely 3-4 méterrel kiemelkedik a környezeté-
ből. Körülötte terült el az ismeretlen nevű Árpád-kori falu, 
melynek temploma a halom tetején állott, s körülötte helyez-
kedett el a Szent László kora óta kötelezően elrendelt temetke-
zési hely. Az ásatások, amelyeket 1934-ben és 1982-ben végez-
tek, gondosan feltárták a templom alapját és a körülötte levő 
temető 48 sírját.

E szerint az 1982-es feltá-
rás hitelesítette a korábban 
kiásott és felmért templom 
alaprajzának helyességét. A 
téglalap alakú templomhajót 
egyenes záródású szentély 
zárja le.

A templom belső hossza 
8,6 m, alapterülete 23 m2  és 
40 személy befogadására al-
kalmas. Tájolása északkelet-
délnyugati irányú. Alapfala 
átlagosan 125-140 cm széles 
döngölt sárga agyag volt. A 
templom terméskövekből, 
részben pelyvás anyagú tég-
lákból épült.

A körülötte feltárt sírokból 
szegényes leletek kerültek elő: 7 hajkarika (kép:1-7) egy XII. 
századi – II. Géza (1141-1162) korában vert pénz (uo.10-es 
szám). A vasszögek mellett a felszínen nagy számban fordult 
elő kézikorongon készült XII-XIII. századi fehér kerámiatöre-
dék, amelyeken a csigavonalas bekarcolástól a fogaskerékmin-
táig változatos díszítések láthatók.

A templom építésének pontos idejét ugyan nem lehet meg-
határozni a leletek alapján, de a talált pénzek kora és az Árpád-
kori temető alapján elképzelhető, hogy templom létezett már a 
XII. század második felében. Nem zárható ki azonban az sem, 
hogy Nagykáta Árpád-kori előzménye a Kenderhalmon fe-
küdt, és csupán a késő középkorban állandósult a mai helyén.

Mindenesetre Nagykáta lakossága kegyelettel emlékezik a 
történeti helyszínre, amelyre a Kenderhalom tetején nemrég 
felállított kőkereszt is utal.

Nagykáta, 2008. március 28.
Lakatos Gyula

Helytörténet – Régészet és történelem

Tisztelt Városlakók!
Az elmúlt évekhez hasonlóan a nagykátai civil szervezetek, a 

Tápió-Vidék Természeti Értékeiért Közalapítvány az önkormány-
zattal és az oktatási intézmények közreműködésével közösen 
ismét tavaszi nagytakarítást szervez a város közterületeinek és 
közútjainak megtisztítására a Föld napján. A takarítás mellett az 
akció célja a figyelem felhívása környezetünk védelmére, tisztasá-
gának megőrzésére. Így nemcsak a szemétszedésre, hanem kert-
jeink, utcáink szépítésére is buzdítjuk a lakosságot, közintézmé-
nyeket, melyhez akár fák, virágok ültetésével is lehet csatlakozni 
ezen a napon.

A takarításban részt vevő diákok 2008. április 22-én, (kedd) 
reggel 8 órakor gyülekeznek a Szabadság téri színpad előtt, ahon-
nan egy rövid eligazítás után utcák, parkok szerint szétválva in-
dulnak útra az egyes csapatok a kijelölt terület megtisztítására. 
Külön célterületet képeznek a Nagykátát a szomszédos telepü-

lésekkel összekötő közutak, melyek árokpartjait az autósok által 
kidobált szemét csúfítja el. 

Itt a közutak veszélyessége miatt a szemétszedés biztonságát 
a Nagykátai Rendőrkapitányság fokozott jelenléte biztosítja. Az 
akcióhoz a szervezők további önkéntesek jelentkezését várják, 
legyenek akár magánszemélyek, akár csoportok, egyesületek, 
baráti társaságok. Kérjük a csatlakozókat, hogy kesztyűt, ill. 
amennyiben van, láthatósági (élénk zöld) mellényt hozzanak 
magukkal!

Kérjük továbbá azon vállalkozókat is, akik bármilyen módon 
hozzá tudnak járulni az akció sikeréhez (virágok, zöld növények, 
ajándéktárgyak, édesség, stb. felajánlásával) jelezzék a szervezők-
nek! 

További információk: Czakó László, főszervezőtől kérhetőek 
a 70/228-9811-es telefonszámon.

Czakó László
képviselő
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SZÜLETETT GYERMEKEINK

ANYAKÖNYVI HÍREINK
ELHALÁLOZOTT POLGÁRAINK

Sok boldogágot  
kívánunk!

Fogadják  
résztvétünket!

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2008.03.07 Rafael Sándor László – Vidák Szandra

2008.03.29 Berényi József – Ujlaki Klára

Sok boldogágot  
kívánunk!

HÁZASSÁGKÖTÉS 
2008.március 01. és március 30. között.

Név Elhalálozás Lakcím

Kiss Sándor János 47 év 2008.02.16. Víg u. 12.

Kiss István 81 év 2008.02.18. Szeged, Acél u. 1.

Palkó Jánosné 84 év
szül. Szekeres Mária 

2008.02.27. Jászberényi út 15.

Urbán Györgyné 86 év
szül. Szekeres Julianna 

2008.02.24. Ady E. út 58.

Csikós Miklós 46 év 2008.03.01. Deák F. u. 18.

Árvai Albinné 72 év
szül. Pálinkás Julianna 

2008.03.01. Tölgyfa u. 12.

Barad Lászlóné 84 év
szül. Lengyel Anna 

2008.03.02. Perczel M. u. 18.

Botka Lászlóné 69 év
szül. Molnár Erzsébet

2008.03.09. Kétútköze 24.

Géczi Benedek 69 év 2008.03.12. Erdőszőlő 23.

Klein József 66 év 2008.03.14. Liszt F. u. 12.

Szigedi Jánosné 81 év
szül. Gábor Erzsébet

2008.03.14. Vásártér u. 44.

Farsang Józsefné 90 év 2008.03.17. Újszász, Mező út 74.

szül. Koncsik Erzsébet

Szabó Istvánné 74 év
szül. Lótos Erzsébet

2008.03.15. Vasút út 57.

Kármán László 65 év 2008.03.16. Jeles u. 4.

Horváth Lajosné 81 év
szül. Németh Teréz

2008.03.21. Kiss E. u. 17.

Koncz István 59 év 2008.03.22. Lovas u. 9.

Név Anyja neve Születés

Tóth Szabolcs Gaál Marianna 2008. 02. 04.

Kenyó Zsófia Marton Magdolna 2008. 02. 05.

Lengyel Róbert Tóth Andrea 2008. 02. 06.

Torma Anna Kata Semperger Andrea 2008. 02. 11.

Nagy Zoé Nemes Marianna 2008. 02. 20.

Kisnémet Erika Juhász Erika 2008. 02. 21.

Danka Hunor Balázs Eszter 2008. 02. 22.

Szécsényi Vanda Gergő Tünde 2008. 02. 24.

SZÜLETÉSEK 
január 30. és február 29. között.

ELHUNYTAK  
2008. február 15. és március 31. között.

Hirdessen a Nagykátai Híradóban!
Méret nettó hirdetési ár

A4-es oldal 60.000.-Ft

A4-es oldal fele 30.000.-Ft

A4-es oldal felének a fele 15.000.-Ft

A4-es oldal felének a negyede 7.500.-Ft

minden egyéb ennél kisebb hirdetési felület 5.000.-Ft

Hirdetésfelvétel: Nagykáta Város Önkormányzata Titkárság
Tel: 29/440-007, e-mail: titkarsag@nagykata.hu
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Közérdekű információk:
Mentők: 104, 29/440-100
Tűzoltóság: 105, 29/640-520, 29/440-069
Rendőrség: 107, 29/440-008, 29/440-004
Vízmű: Káta-Hidró Kft: 29/440-154

Hibaelhárítás: 06-30/588-419
ÉMÁSZ RT: 06-40/282-828
Viziközmű Társulat: Polgármesteri Hivatal 

épülete 1-es bejárat • Tel.: 29/442-022
Fővárosi Gázművek Zrt.: 

kihelyezett ügyfélfogadás: Polgár-
mesteri Hivatal épülete 1-es bejárat 
2007. október 25. 8-16 óra 
2007. november 22. 8-16 óra 
2007. december 27. 8-16 óra

Monortel: ügyfélszolgálat: 1229
hibabejelentő: 194

Polgármesteri Hivatal:
Titkárság: 29/641-100

Hatósági Iroda:
Szociális ügyek: 641-116, 641-115 
Igazgatási ügyek: 641-112 
Anyakönyvvezető: 641-102 
Művelődési ügyek: 641-125

Építési, Városfejlesztési és Műszaki 
Iroda: 29/641-111

Közterület-felügyelet: 29/641-128
Költségvetési és Adó Iroda:

Költségvetési csoport: 29/641-108 
Adócsoport: 29/641-117, 29/641-118

Gyámhivatal: 29/641-121, 
29/641-122, 29/641-123, 29/641-124

Okmányiroda: 29/440-035
Városgazdálkodási Szervezet: 29/440-214 
Polgárvédelem: 29/641-126
Magyar Vöröskereszt: 29/444-562
APEH Kirendeltség: 29/444-541
Társadalombiztosítási Kirendeltség:

29/441-185
Nagykátai Polgárőrség: 20/2258-250
Földhivatal: 29/440-115
Pest Megyei Munkaügyi Központ  
Kirendeltsége: 29/440-380, 29/443-047
Gyógyszertárak: 

Korányi Gyógyszertár: Állandó ügyeletet tart. 
Nagykáta, Szabadság tér 12/a.  
Tel.: 29/440-34
Bonsu Gyógyszertár:  
Nagykáta, Dózsa Gy. út 27., 29/443-214

Orvosi ügyelet:
Nagykáta, Petőfi S. u. 3. Tel.: 29/440-074 
hétközben 16.00-tól másnap reggel 8.00-ig, 
ünnep és munkaszüneti napon 
7.00-től az első munkanap 8.00-ig 

Ebtelep: 29/440-302, 06-30/663-8414

Közvilágítási hiba bejelentés!

Közvil Hálózati Kft.:
Telefonszám: 40/200-817

Email: ugyfelszolgalat@kozvil.hu
Fax: 93/537-549

Csontsűrűség mérés
Helye:  

Nagykáta, Dózsa Gy. út 46. 
Reumatológia

Ideje:  
minden szerda és csütörtök 8-16 

óráig
Igénybe vehető:  

beutaló nélkül, de a vizsgálat 
térítés köteles!

Érdeklődni a következő 
telefonszámon lehet: 29/442-454

FELHÍVÁS
Ezúton felhívjuk a Tisztelt lakosság 

figyelmét arra, hogy fokozottan ügyel-
jenek a város utcáin a szabályszerű 
parkolásra. Főleg a központi területe-
ken mára már tarthatatlanná váltak a 
parkolási szokások, a tiltó táblák elle-
nére megállnak, várakoznak a gépjár-
művek. A Közterület-felügyelet eddigi, 
főleg figyelmeztető intézkedései nem
csökkentették a szabálytalanságokat, 
így a jövőben szigorúbb, bírságoló in-
tézkedéseket foganatosítunk.

Közterület-felügyelet

Szeret Ön vásárolni?
Fontos Önnek a jó ügyfélkiszolgálás?

És aktívan tenne  
ennek érdekében?
Precíz, pontos munkáját 

díjazzuk!

Legyen Ön is 
próbavásárló!

Bôvebb információ, jelentkezés: 
www.clientfirst.hu

Rövid tájékoztató a 
Művelődési Ház  

elkövetkező programjaiból

ÁPRILIS 20. VASÁRNAP 16 ÓRA
„20 éves a Katica Nyugdíjas 

Klub”
ŰNNEPI  GÁLAMÚSOR 

A 20 év legsikeresebb műsorszámaiból.   

MÁJUS 10 és 17-én 19 ÓRA
JUBÍLEUMI 

EMLÉKMŰSOROK
40 ÉVES A TÁPIÓMENTE 

TÁNCEGYÜTTES
(Vendégek: finn-olasz-erdélyi és csílei

csoportok)
Válogatás az együttes nagysikerű 

repertoárjából.

Tájékoztató a Nagykátai Hétszínvirág Közhasznú Alapítványról
A nagykátai Hétszínvírág Óvoda és a Nagykátai Hétszínvirág Közhasznú Alapítvány 

2008. február 23-án jótékonysági bált rendezett. Hagyomány, hogy minden évben far-
sangi időszakban a szülők és az óvoda dolgozói együtt báloznak a Bartók Béla Művelő-
dési Központban.

Lőrincz Károlyné óvodavezető köszöntője után Dr. Salibáné dr. Pap Terézia alpolgár-
mester asszony is üdvözölte a résztvevőket. Férjével együtt csatlakoztak „Aprókat az ap-
rókért” mozgalmunkhoz, és az általuk gyűjtött 1 és 2 Ft-osokat ( mely egy nagy befőttes 
üvegnyi volt) adták át az alapítványnak.

Mint minden évben most is az ovis aerobikosok nyitották meg a bált. A színvonalas 
műsor a lelkes gyerekeken kívül Kálmánné Balogh Piroska testnevelő tanár egész évi 
munkájának eredménye volt, amit ezúton is szeretnénk megköszönni.

Az óvoda néptáncosai folytatták a műsort, őket Szalainé Apró Marika készítette fel. 
Marika irányításával táncházat is rögtönöztünk, hogy előkészítsük a jó hangulatot. Itt 
szeretnénk köszönetet mondani Szalainé Apró Marikának, aki társadalmi munkában 
foglalkozott a gyerekekkel.

Köszönjük mindenkinek, aki akár szülőként, akár kívülállóként segíti valamilyen 
formában munkánkat. A felajánlásokat igyekszünk legjobb lelkiismeretünk szerint igaz-
ságosan elosztani, hogy ezzel is segítsük óvodás gyermekeink testi-, szellemi-, lelki fej-
lődését.

Szabó Józsefné
a Nagykátai Hétszínvirág Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke
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Nagykáta Város Önkormányzatának képviselő- testülete által 
meghozott 17/2007. (IX.12.) rendelet célja az volt, hogy a helyi 
közügyek valamely területén elért kimagasló teljesítményt, vagy 
a huzamosabb időn át történő munkálkodást elismerje. Ez a díj 
tehát a helyi közszolgálatot végzőknek szolgál útjelzőként, hogy 
újból és újból megszülessenek a megfelelő cselekedetek, melyek 
nélkül a környezetünk szegényebb lenne. Ezeket az értékeket kö-
zösen kell védenünk, tudatosítani a helyi közélettel, hogy érdemes 
szívből szolgálni. Mert születnek a mindennapokban olyan nagy-
szerű dolgok, melyekből a következő nemzedékek és a mai áldozat-
kész dolgozók erőt meríthetnek. Ezért szerepel a kitüntetés mel-
lett a latin nyelvű felirat BENE MERITUS, melynek jelentése: jól 
szolgáltál, jó szolgálatot tettél.

A képviselő-testület döntése alapján a város egészségügyi- és 
szociális ellátása területéről ez évben kiemeli Dr. Botka Klára 
családorvos teljesítményét…

A Tavaszi Hadjárat emléknapján a városlakókat és az ideérkező kedves vendégeket Dr. Salibáné dr. Pap Terézia alpolgármester 
asszony köszöntötte a város nevében:

Akinek van jövője, az a történelemben is a jövőt keresi és nem a múltat látja. Amikor emlékezünk, a saját jövőnket keressük. Itt 
állunk, és a dicsőséges tavaszi hadjárat sikereire gondolunk, és átfut rajtunk a libabőrös borzongás, amikor megérezzük, mi vezet-
te akkor a szabadságért harcolókat. Ők tudták, Magyarország a mi országunk, nincs nekünk másik. Magyarország mi vagyunk. 
Ezért senki sem tudja újra alkotni Magyarországot a magyarok nélkül, sem városunkat a városlakók nélkül. Mindazok, akik nem-
zedékről nemzedékre harcoltak érte, csak egyetlen dolgot tudtak, hogy nem szeretnék elveszíteni, mert érezték, ez a legértékesebb, 
amit gyermekeiknek tovább adhatnak. Ezért ünnepeljük éppen őket, mert ők voltak azok a magyarok, akik látták maguk előtt a 
jövőt, és ezért adták az életüket. Merjünk tovább menni ezen az úton! Higgyünk a szemünknek, olvassuk le a történelem üzenő 
faláról, amit szóval, tettel, vérrel a 48-as magyarok nekünk írtak oda: Merjünk a jövő emberei lenni!

Közszolgálati Nívódíjak átadása első alkalommal
a befogadott gondolat határozza meg: és Botka Klára orvosként a 
teljes embert gyógyítja. Munkáját köszönjük és elismerésül Köz-
szolgálati Nívódíjban részesítjük. Gratulálunk hozzá!

A köztisztviselők munkája elismeréseként ez évben Marton 
Mihály részesül kitüntetésben.

Dr. Botka Klára első munkahelye orvosi diplomája meg-
szerzése után a Nagykáta Székhelyű Járási Tanácsnál volt, ahol 
körzeti orvosi feladatot látott el. Magában már az is egy szép 
teljesítmény volt abban az időben, hogy valaki felsőfokú vég-
zettséggel rendelkezett, hisz korosztályának 5-10%-át vették 
fel egyetemre. Közalkalmazotti jogviszonyban 11 év 7 hónapot 
dolgozott, majd vállalkozó orvosként folytatta tevékenységét. 
Ambiciózus, energikus egyén, aki később a foglalkozás egész-
ségügyi szakorvosi vizsgát is sikeresen teljesítette. Sokszor 
vállalt ügyeleti ellátást, így a térség lakói megismerték odaadó 
emberi hozzáállását, hisz jellemzi őt az élet feltétlen tisztelete. 
Védi a családokat, erősíti a szolidaritást, tevékenységével kima-
gaslóan szolgálja a közjót. 

Fontosak számára az idősek, így vállalta el a Gondozási Köz-
pontban élők ellátását, ahol a minőségi szolgáltatás és az emberi 
kapcsolatok megőrzésére nagy hangsúlyt fektet. Az egészségmeg-
őrző munkát folyamatosan végzi, életvezetési klubot működtet, 
szűrővizsgálatokat szervez, felfigyel a szükséget szenvedőkre, a
gondoskodásra szorulókra és helyzetüket jobbítani igyekszik. 
Rendkívüli felelősséggel járó feladatot kapott, hisz ahogy a testi 
egészséget az elfogyasztott étel, úgy a szellemi és lelki egészséget 

Marton Mihály tanulmányai befejezését követően egy ideig 
a Magyar Nemzeti Bank Nagykátai Fiókjában dolgozott. 1970. 
március 16-án került a Nagykátai Járási Tanácshoz költségveté-
si főelőadó munkakörbe. Munkahelyet azóta sem változtatott, 
de munkahelyének neve többször is megváltozott, így mára 
Nagykáta Város Pénzügyi és Adó Irodájának költségvetési ügy-
intézője. Munkáját mindvégig kimagaslóan, szorgalmasan, szak-
mai alázattal látta és látja el. Kollégái és a város valamennyi intéz-
ményének vezetője mindenkor számíthatott és számíthat segítő 
együttműködésére. Hatékonyan részt vesz a testületi és bizottsági 
ülések pénzügyi tárgyú előkészítéseiben, mindig pontos, precíz, a 
képviselők számára könnyen áttekinthető és értelmezhető anya-
got készít. Az az ember, aki mindig a háttérben dolgozik, innen 
nyújt vezetőinek biztos támaszt. 

37 éven át tartó kimagasló szakmai teljesítményéért Nagykáta 
Város képviselő-testülete Közszolgálati Nívódíjjal tünteti ki.

Kívánunk nyugdíjbavonulása alkalmából hosszú, boldog, tevé-
keny nyugdíjas éveket és jó egészséget.

A kitüntetettek abban a megtiszteltetésben részesülnek, hogy 
eredményes munkájukra mindig emlékezteti őket egy nemes pla-
tánfa a város főterén, melyet ott elültettek.

Dr. Botka Klára és Marton Mihály, Kocsi János Polgármester 
Úr kíséretében a faültetés helyszínén elültették a kijelölt platán-
fákat.

A platán sok kedvező tulajdonsággal rendelkező kiváló 
parkfa. Vitalitása és gyors növekedése mellett nagy leveleivel 
és foltos kérgével télen is fennmaradó, gömb alakú termés-
ágazatával minden évszakban nyújt díszítő hatást. Terebélyes 
koronájával és sűrű lombozatával jól árnyékol, és nagy zöldtö-
megével a környezetét kedvezően befolyásolja. Az emberek jó 
tulajdonságai miatt évezredek óta ültetik forrásoknál és kulti-
kus helyeken.
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Huszadik alkalommal vállalkoztak arra a magyar katonai ha-
gyományőrzők, hogy külföldi társaikkal együtt járják be az 1848-
49-es szabadságharc Tavaszi Hadjáratának helyszíneit. Több szá-
zan vesznek részt a programokban, és látványos felvonulásokkal, 
csatajelenetekkel tisztelegnek katonaőseink emléke előtt. 

Az egy hétnél is hosszabb ideig tartó menet egyik legjelentő-
sebb állomása Tápióbicske és Nagykáta. 1849. április 4-én a ma-
gyar történelem legendás alakjai, Kossuth és Görgey, később a 
vértanúságot is elszenvedő tábornokai és több száz, nemzetéért a 
hősi halált is vállaló katona rótta a két település mindenkori lakó-
ira a megemlékezés kötelességét. Ennek a kötelességnek tett eleget 
a két önkormányzat, a két hagyományőrző alakulat, civil szerve-
zetek, hogy a szervezőkhöz csatlakozva, támogatói, vendéglátói 
legyenek a helyi programoknak. 

A Nagykátai Önkormányzat idén is biztosította a városban 
tartózkodó hadjárat szereplőinek étkezését, szállását. Így a helyi 
ünnepséget látványos huszárfelvonulás és az immáron Pro Urbe 
díjas, Káplár Béla által vezetett Honvédtüzér Hagyományőrző 
Csapat díszlövése foglalta keretbe. 

Összefoglaló a 1848-49 –es Tavaszi Hadjárat 159. évfordulója 
alkalmából tartott városi rendezvényekről

civil szervezetek helyezték el koszorúikat az 1848-49-es emlék-
műnél.

Hagyományt teremtő szándékkal, erre a napra helyezte az Ön-
kormányzat az első alkalommal kiadott Közszolgálati Nívódíjak 
átadását is. A képviselők döntése alapján dr. Botka Klára, orvos 
és Marton Mihály, a Polgármesteri Hivatal köztisztviselője kapta 
meg az elismerést. 

Szép epizódja volt az ünnepségnek, hogy a díjazottak Kocsi Já-
nos polgármesterrel együtt, egy-egy fát ültettek el a Szabadság tér 
hamarosan megszépülő díszparkjában.

A megemlékezők a zenekar és a hagyományőrző alakulatok 
menetét követve vonult át a temetőbe, ahol a Hősök Kertjében is 
elhelyezték koszorúikat, virágaikat.

A nagykátai programoknak volt egy másik helyszíne is. 
A Polgármesteri Hivatal udvarán, a Kossuth és Görgey talál-

kozásának emléket állító tábla előtt, Basa László ifjú hagyomány-
őrzői emlékeztek meg a történelmi eseményről. A gyermek ha-
gyományőrzőket összefogó Magyarország Felfedező Szövetség 
nevében itt ismerték el Illés Zsuzsanna tanítónő és dr. Simon 
Tamásné Szövetség munkáját segítő tevékenységét is.

Mátray Gábor szobra előtt dr. Salibáné dr. Pap Terézia alpol-
gármester mondta el ünnepi beszédét, majd Kerékgyártó László, a 
Görgey Kör elnökének szónoklatát hallhatták az egybegyűltek. 

A Citura Táncegyüttes műsora után, a Liszt Ferenc Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Fúvószenekarának zenei kíséretével 
– Czerván György országgyűlési képviselő, Kocsi János polgár-
mester és dr. Salibáné dr. Pap Terézia után – a politikai pártok és 

16 órakor a Tápió partján álló Honvédemlékműnél először 
dr. Simicskó István, az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizott-
ságának elnöke, Szűcs Lajos, Pest Megye Közgyűlésének elnöke 
és Czerván György országgyűlési képviselő koszorúzott, majd 
Nagykáta, Tápióbicske, Tápiószentmárton, Nagykinizs (a szabad-
ságharc legfiatalabb, Tápióbicskén hősi halált halt katonájának,
Szabó Józsefnek a szülőfaluja) és Csiliznyárád (Szini Sebő Alajos 
szülőfaluja) vezetői, pártok és civil szervezetek képviselői helyez-
ték el a kegyelet virágait.

Dr. Simicskó István szónoklata után elkezdődő csatajelenetet   
dr. Csikány Tamás alezredes, hadtörténész konferálta le. (A meg-
emlékezésekről, a csatáról a www.tapiokultura.hu c. honlapon 
bőséges képanyagot, mozgófilmeket találnak. Itt tekinthető meg
a dr. Csikány Tamással készített interjúnk is.)

A csatát leírni nem lehet. Ezt látni kell! 
Aki ott volt, egy hatalmas technikai apparátust megmoz-

gató, több száz ember, ló, látványos, évek alatt begyakorolt 
epizódokból összerakott, több milliós nagyságrendű akcióját 
figyelhette meg. 

Tüzéreinknek, az őket segítő Marton Lászlóéknak, a csatában a 
Tápiómenti Hagyományőrző Szabad Csapat lovasai között vitéz-
kedő fiataljainknak gratulálunk!

Tarnavölgyi László
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Játszótér a Havaskertben
Előző lapszámunkban röviden beszámoltunk a városunkat gazdagító 

második játszótér építéséről. 
2007. áprilisában a „Föld Tüdeje Világnapja” alkalmából a Hancurka 

óvodából 140 gyermek látogatott a térre, ahol a csoportjaikat jelképező 7 
kőrisfát ültették el. Képviselőként én is a meghívottak között voltam, ahol 
az óvodás gyermekek lelkesedése mellett az elhanyagolt környezet és a régi 

játszótér lehangoló 
látványt nyújtott 
rozsdás, balesetve-
szélyes eszközeivel. 
Ekkor ígéretet tet-
tem a gyerekeknek 
és a jelenlévőknek, 
hogy a terület új-
jáépítését indít-
ványozni fogom a 
város vezetősége 
felé, mely már a vá-
lasztás idején is cél-
kitűzéseim között 
szerepelt. 

Korábban Kocsi 
János Polgármester 

Úr és a Fidesz-KDNP frakció úgy döntött, hogy az épülő Sportcsarnok he-
lyén kivágott tölgyfákból fajátékok készüljenek. Kérésemnek megfelelően 
biztosítottak, hogy számunkra minden támogatást megadnak a játszótér épí-
téséhez. Ily módon részesültünk a fent említett fajátékokból.  A térre kerülő 
játékok telepítését a Városgazdálkodás gépei és dolgozói végezték mérnöki 
felügyelet mellett, melyek hatóságilag bevizsgált és az Európai Unió szab-
ványainak meg-
felelő eszközök.

A körzet la-
kóinak nevében 
köszönetemet 
fejezem ki Kocsi 
János Polgár-
mester Úrnak és 
a VGSZ dolgozó-
inak a játszótér 
megvalósításá-
ban, újjászüle-
tésében nyújtott 
mu n k áju kér t . 
M i ndemel le t t 
elengedhetetlen 
volt a város la-
kóinak önzetlen 
segítsége és támogatása.  

Szívből remélem, hogy az új tér sok gyermek és szülő számára nyújt 
megfelelő időtöltést és kikapcsolódást. Bízom benne, hogy remek példával 
jártunk minden nagykátai polgár előtt, hiszen összefogással közös célt si-
került megvalósítanunk. 

Tudatom egyben a többi körzetek lakóival, hogy a játszótér építési prog-
ram folytatódik. A következőekben készülő játszóeszközök hamarosan 
kihelyezésre kerülnek. Kérem a lakosság segítségét a további játszóterek 
kialakításában is.

Simon Zoltán
Fidesz-KDNP képviselő

F E L H  Í  V Á S
Az óvodai 

és a tanköteles korú  
gyermekek

általános iskolai 
beíratására a 

2008. április 14 – április 27-ig 
terjedő időpontot jelölöm ki.

A gyermekeket mindhárom óvodába 
és mindkét általános iskolába 
munkanapokon 8-16 óra között lehet 
beíratni az intézményvezetőnél.

A beíratáshoz szükséges a szülő sze-
mélyi igazolványa és a gyermek szüle-
tési anyakönyvi kivonata.

Most kell  beíratni óvodába azokat 
a gyermekeket, akik a 2008/2009-es 
tanév során betöltik a 3. életévüket és 
a szülők óvodába kívánják járatni. (A 
beíratás után előjegyzésbe kerülnek és 
akkortól járhatnak óvodába, amikor 
betöltik a 3. életévüket.)

Felhívom a szülők figyelmét, hogy a 
közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény és a nevelési-oktatási intézmé-
nyek működéséről szóló 11/1994. (VI. 
8.) MKM rendelet értelmében

- „...a gyermek ötödik életévének 
betöltésétől kezdve óvodai nevelés 
keretében folyó iskolai életmódra 
felkészítő foglalkozáson köteles részt 
venni.”

- „... a szülő köteles beíratni tankö-
teles gyermekét a lakóhelye szerint 
illetékes vagy választott iskola első 
évfolyamára.”

- Idén tanköteles az a gyermek, aki 
2008. május 31-ig betölti 6. életévét.
- Tankötelessé válhat az a gyermek, 
aki június l. és szeptember 30. között 
tölti be a 6. életévét és mind az óvoda, 
mind a szülők véleménye szerint elérte 
az iskolába lépéshez szükséges fejlett-
séget.
- Kivételes esetben tankötelessé válhat 
azon gyermek is, aki október 1. és de-
cember 31. között tölti be a 6. életévét. 
Az ő esetükben a nevelési tanácsadó 
szakvéleményét szükséges megkérni 
az iskolaérettségről.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
Nagykáta Város Önkormányzata

jegyzője
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Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a város múltjának 
tárgyi emlékeit bemutató épület megépítésére. (Szeretnénk eb-
ben az épületben helyet biztosítani a város kiváló helytörténé-
sze gyűjteményének is. Önálló, a tulajdonos által valószínűleg 
joggal elvárt, speciálisan klimatizált múzeum megépítésére, egy 
magángyűjtemény számára, jelenleg nincs lehetőségünk. (Ennek 
megvalósítására nemhogy a mi másfél esztendőnk, de az előző 
vezetés 17 esztendeje is kevés volt.) Szegény, tervezett tájházunk 
is nehéz napok elé néz. A pályázat kiírója ismereteink szerint 15 
tervet fog támogatni. A beérkezett 17 pályázat alapján a 15 nyer-
tes mellett két nyeretlen is a kalapban marad majd. Egyik képvi-
selőtársunk kijelentette: 

„Na ez biztos Nagykáta lesz!”
És akkor 3-0 módosul az állás? Érthetetlen.
Sorolhatnám tovább a hasonló eseteket, de nem érdemes.
(A tájház megépítését a strand parkolójával határos önkor-

mányzati ingatlanon tervezzük.)

Felemás érzelmekkel várta minden nagykátai sportbarát a ta-
vaszi szezonkezdetet, hiszen az ősz folyamán utánpótlás csapata-
ink szépen, mondhatni nagyszerűen helytálltak, míg felnőtt játé-
kosaink sajnos a vártnál jóval gyengébben teljesítettek.

Egy hónap pihenő után a legkisebbektől a felnőttig mindenki 
újra munkába állt, s megkezdődött a felkészülés a tavaszi szezon-
ra.

A Pest Megye I. osztályban szereplő felnőtt csapatunknál több 
változás is történt. Többek között, hogy Bak Roland látja el a veze-
tő edzői feladatokat, így mint játékos-edző tevékenykedik továb-
biakban a klubnál. 

Többen elhagyták az NSE-t, de a vezetőségnek sikerült minő-
ségi játékosokkal pótolni a távozókat. Elhagyta a csapatot Gábor 
Attila, Mle Collins, Szekeres Csaba, Szerencsi József, Kisnémeth 
Ferenc valamint Nagy László. Ám érkezőkben sem volt hiány. 
Visszatért Nagykátára Gulácsi Zoltán, Bori Csaba és Varga László 
is, illetve csatlakozott még a kerethez 4 fiatal tehetség, Baranyi
Dániel, Katona Tamás, Horváth Tibor és Beszteri Norbert szemé-
lyében.

BIZAKODÁS A NAGYKÁTA SE-NÉL…
A kemény edzések, valamint edzőmérkőzések megtették hatá-

sukat. Ahogy egyre inkább összeszoktak a fiúk, a pályán is jobb
teljesítményt nyújtottak.

A bajnokságot rögtön erős ellenfelekkel kezdtük, de ennek el-
lenére hazai mérkőzéseinken egyaránt pontot, pontokat szerez-
tünk. Legutóbb épp Dömsödöt győztük le 6-1 arányban itthon, s 
elkezdtük a felzárkózást a tabellán.

Megkezdtük szereplésünket a Magyar Kupában is, ahol 
Szentmártonkátát legyőzve továbbjutottunk, s várjuk a jó folyta-
tást a Megye II-es Tápiógyörgye SC ellen.

Utánpótlás csapataink (U7, U9, U11, U13, U16, U19) a tél fo-
lyamán folyamatosan versenyeztek, különböző teremtornákon, 
kupákon vettünk részt, ahol több győzelmet, valamint dobogós 
helyezést gyűjtöttünk be.

Kiemelkedő eredmény, hogy U13-as korosztályunk az 1 helyen 
végzett a több fordulós Téli Tápiómenti Terem Kupán, így egy évig 
mi őrizhetjük a serleget. Ugyanitt az U11-es gárda a bronzérmet 
hozhatta haza.

U9-eseink a Ceglédi Elekes József Tornán brillíroztak, ahon-
nan aranyéremmel tértek haza.

A tavasszal még bajnoki címre, dobogóra egyaránt esélyesek 
U7, U9, U11, U13, U16 - csapataink, amire reális esély is van, ha 
mindenki a maximumot nyújtja.

A versenyeztetés mellett a vezetőség valamint pártolóink azon 
munkálkodnak, hogy létesítményünk szebb, modernebb legyen. 
Legújabb tervek között szerepel egy a 21. századnak megfelelő, 
modern öltözőkomplexum felépítése, amely kényelmes, nyugodt 
környezetet biztosít majd játékosainknak.  A látványtervek már 
elkészültek, most már csak az anyagiak hiányoznak, amelyeket 
különböző pályázati pénzekből próbálja előteremteni az egyesü-
let.

A még jobb eredmények elérésében kérjük, jöjjenek, s buzdít-
sák a Nagykáta SE színeiben szereplő labdarúgóinkat, s örüljünk 
együtt leendő sikereiknek.

További információkat a sportegyesületről a www.nagykatase.
atw.hu internetes portálon olvashatnak

Gallai Gergő

PÁLYÁZAT TÁJHÁZRA


